
Nr. Emri i OSHC-së Emri i projektit
Pikët e 

marra 
Reagime nga vlerësimi

Vlera në EURO e 

projektit të 

propozuar*

1 Activism Roots YOUTH4COMMUNITY 75.40 APROVUAR 25,000.00

2 Rrjeti i Grave “Qeliza” - Gjakovë  Eco-Loop Gen 75.00 APROVUAR 22,267.50

1
Qendra per Hulumtime Psiko-

Sociale dhe Mjekesore 

Lidhja Shkollë–Komunitet–Institucione për Mirëqe
nie Mendore/ School–Community–Institutions for 
Mental Well-being Connection 

66.40

Organizata ka përvojë relevante dhe staf të kualifikuar. Megjithatë, rolet e stafit zbatues brenda Bordit ose strukturave të tjera organizative 

duhet të përcaktohen qartë për të shmangur konfliktet e mundshme të interesit. Vlerat e buxhetit total nuk korrespondojnë me vlerat nga 

muajt raportues të zbatimit dhe as me totalin e njësive dhe numrin e njësive. Përveç kësaj, organizata nuk ka demonstruar përvojë ose një 

historik të aktiviteteve zbatuese në Komunën e Gjakovës. Projekti nuk siguroi pëlqimin formal nga shkollat ​​pavarësisht bashkëpunimit të 
fortë.

Metodologjia është ambicioze për një afat kohor tetëmujor, duke kombinuar komponentë të shumtë që mund të ngrenë shqetësime në 

lidhje me fizibilitetin dhe kapacitetin zbatues.

Qëndrueshmëria mbështetet kryesisht në vazhdimësinë vullnetare nga shkollat ​​dhe institucionet, pa marrëveshje ose mekanizma formale 
për të siguruar pronësi institucionale afatgjatë.

Fusha e rezultateve të planifikuara është e gjerë krahasuar me buxhetin në dispozicion, gjë që mund të ndikojë në perceptimet e 

efektivitetit të kostos, veçanërisht për ngjarjet e mëdha publike."

17,470.00

Nr. Emri i OSHC-së Emri i projektit
Pikët e 

marra 
Reagime nga vlerësimi

Vlera në EURO e 

projektit të 

propozuar*

1 Organizata per Mrojtjen e Ambientit ‘’1thesmeveti’’ 
Mbrojtja e lumenjve dhe promovimi i turizmit të

gjelbër /Protecting rivers and promoting green

tourism

70.30 APROVUAR 14,970.00

1 Iniciativa e Femres Kosovare - IFK Nga Aftesite ne Punesim/ From Skills to Employment 45.60

Organizata ka kapacitete përkatëse operative dhe menaxhuese.

Megjithatë, propozimi nuk përfshin asnjë partner formal të projektit, siç është bashkëpunimi me bizneset dhe institucionet lokale që 

mbeten informale dhe nuk mbështeten nga deklaratat e partneritetit ose rolet e përcaktuara. Projekti synon vetëm 20 përfitues të 

drejtpërdrejtë, që është një numër relativisht i vogël duke pasur parasysh kohëzgjatjen tetëmujore dhe buxhetin e kërkuar. Edhe pse 

projekti është tematikisht i lidhur me nevojat e zhvillimit ekonomik lokal, ai nuk i referohet në mënyrë të qartë planeve të zhvillimit 

komunal, strategjive të punësimit ose mekanizmave të koordinimit me drejtoritë përkatëse komunale (p.sh. punësimi, zhvillimi ekonomik). 

Ndërhyrja mbështetet shumë në aktivitete trajnimi dhe mentorimi afatshkurtra pa demonstruar plotësisht se si këto do të përkthehen në 

rezultate të qëndrueshme të punësimit. Ndërsa përmenden tregues të tillë si stazhet ose mundësitë e punësimit, mekanizmat për sigurimin 

e këtyre rezultateve mbeten të varura nga aktorët e jashtëm (bizneset) pa angazhime formale."

15,000.00

Nr. Emri i OSHC-së Emri i projektit
Vlera në EURO e 

projektit të 

1
Agjensioni për shërbime social-edukative OJQ 

"Shpresa e Jetës" 
Puna marë! 19.00

Organizata ka përvojë dhe kapacitet menaxhues, megjithëse projekti i propozuar nuk është hartuar siç duhet. Projekti përqendrohet 

fuqimisht në aktivitete kulturore dhe trajnuese, nuk janë krijuar rrugë konkrete për punësim, certifikim të njohur nga tregu i punës ose 

mekanizma ndjekës. Propozimi mbështetet kryesisht në supozimin se aftësitë dhe interesi i fituar gjatë projektit do të vazhdojnë në mënyrë 

informale përmes shkollave ose individëve. Nuk ka mekanizma institucionalë, angazhime formale ose masa të buxhetuara për të siguruar 

vazhdimin e aktiviteteve të trajnimit pas përfundimit të projektit.

23,673.00

1 PERSPEKTIVA 

Inovacioni Rinor 

për Trashëgiminë Kulturore në Gjakovë / Youth 

Innovation for Cultural Heritage in Gjakovë 

9.60
Organizata nuk e përmbush kriterin e rëndësisë për shkak të mungesës së lidhjes midis aktiviteteve dhe buxhetit. Zbatimi i aktiviteteve 

mbetet i paqartë, ndërsa ideja e projektit është e vështirë për t’u kuptuar.
15,000.00

2 OJQ KULTUS & RONA 
Shkolla verore e trashëgimishkolla verore e trashëgimi

së kulturore/ Cultural heritage summer school 
3.20

Nga informacioni i paraqitur në Shtojcën 1, organizata nuk ka zbatuar projekte në shkallë të gjerë, në fakt ekziston vetëm një projekt me 

vlerë 3,500, për të cilin kërkesa e kërkuar për grant nuk mund të justifikohet. Vlera e kërkuar për 30 përfitues të drejtpërdrejtë është 

jashtëzakonisht e madhe. Projektit të përgatitur i mungon një analizë paraprake për të siguruar artizanët e nevojshëm për bashkëpunim, 

përzgjedhja e 6 personave nga diaspora nuk është e qartë, mungon përfshirja e departamenteve përkatëse nga bashkia sepse flitet për 

mbajtjen e një shkolle verore (nuk ka informacion në lidhje me fushat e tjera përkatëse të përfshira në projekt), etj.

18,825.00

3
Qendra Kombëtare e Poetëve,    Shkrimtarëve dhe Art

istëve Gjakova  

Panairi i librit, Gjakova 2026/ Book 

fair, Gjakovë/Dakovica 2026 
3.80

Organizata nuk ka demonstruar kapacitetet e nevojshme për zbatimin e projektit, bazuar në dokumentet e paraqitura, të cilat ishin shumë 

të shkurtra dhe të pamjaftueshme. Përshkrimi i aktiviteteve konkrete mungon, duke e bërë të paqartë se si do të arrihet qëllimi i thirrjes. 

Në përgjithësi, organizata nuk ka siguruar pikët e nevojshme për të kaluar pragun e vlerësimit të kapacitetit financiar dhe operativ.
9,010.00

4 Ec ma ndryshe 
Trashegimia ne Veprim - rinia e Gjakoves/ Heritage in 

Action - the youth of Gjakova
3.40

Pjesa e Shtojcës 1, e cila kërkon informacion mbi projektet e zbatuara, fondet e marra dhe stafin që do të angazhohet në zbatimin e 

projektit, është lënë e paplotë. Për këtë arsye, një vlerësim profesional ka qenë i pamundur. Në përgjithësi, përshkrimi i projektit është i 

shkurtër dhe mungon informacioni mbi përzgjedhjen e përfituesve, si dhe mbi aktorët e tjerë të parashikuar si bashkëpunëtorë ose 

përfitues të projektit.

14,500.00

Nr. Emri i OSHC-së Emri i projektit

1 YMCA MOVEMENT – YMCA LEVIZJE  Youth for Green Community 

2 CONCRODIA Fuqizimi i te ardhmes ne Ali Ibra/ Empowering the future 

3 OSBEST 
Rritja e angazhimit per rinine aktive lokale/ Increasing 

engagement for active local youth 

4 Fondacioni BONEVET 
Labaratori per AI dhe Ndermarresi/ AI 

and Entrepreneurship Lab 

5 Medica Kosova Young Women’s Academy for Development and Employment 

6 Shoqata e paraplegjikëve dhe paralizës së fëmijëve të Gjakovës “Handikos Gjakovë“ Fuqia  e diversitetit/The power of diversity 

* I llogaritur bazuar në kursin e vlefshëm të këmbimit të UNDP-së.

Rezultatet përfundimtare të vlerësimit dhe informacioni në lidhje me propozimet e paraqitura nga Organizatat e Shoqërisë Civile (OSHC) gjatë Thirrjes së Parë Publike në kuadër të projektit ReLOaD3 që u hap nga 4 shkurti 2026 deri më 17 mars 

2026

JO TË APROVUAR - PRAGU I PARË: KAPACITETET FINANCIARA DHE OPERATIVE

Nëse OSHC-ja aplikuese ka marrë më pak se 10 ose 5 pikë (në varësi të madhësisë së grantit) në Seksionin 1 të Matricës së Vlerësimit Përmbledhës, propozimi i projektit përjashtohet nga procesi i mëtejshëm i vlerësimit, pasi Komisioni konstaton se OSHC-ja nuk ka 

kapacitete të mjaftueshme për zbatimin e propozimit të projektit. (komente specifike të dhëna për secilin aplikant)

KOMUNA GJAKOVË

Projekte të propozuara me vlerë të kërkuar buxhetore mbi 15,000 EUR - Aplikanti duhej të shënonte mbi 75 pikë

APROVUAR

JO TË APROVUAR por PLOTËSISHT TË VLERËSUAR - nuk u morën pikët e mjaftueshme (më pak se 75 pikë)

JO TË APROVUAR - PRAGU I DYTË: RELEVANCA

Rezultatet e projekteve të vlerësuara plotësisht

PROJEKTE TË PROPOZUARA TË REFUZUARA SIPAS PRAGUT

Reagime nga vlerësimi 

Nëse OSHC-ja aplikuese ka kaluar pragun e parë, por ka marrë më pak se 18 ose 12 pikë (në varësi të madhësisë së grantit) në Seksionin 2 në Matricën e Vlerësimit Përmbledhës, propozimi i projektit përjashtohet nga procesi i mëtejshëm i pikëzimit, pasi Komisioni 

konstaton se ideja e projektit nuk është relevante dhe/as e përshtatur me prioritetet e thirrjes publike. (komente specifike të dhëna për secilin aplikant)

Regional Programme on Local Democracy in the Western Balkans 3  (ReLOaD3) project 

Projekte të propozuara me vlerë buxhetore të kërkuar nën 15,000 euro - Aplikanti duhej të shënonte mbi 50 pikë

Shpenzimet administrative arritën në 32%, duke tejkaluar limitin maksimal të lejuar prej 30% për shpenzime të tilla.

Shpenzimet administrative arritën në 38.22%, duke tejkaluar limitin maksimal të lejuar prej 30% për shpenzime të tilla.

Shpenzimet administrative arritën në 37%, duke tejkaluar limitin maksimal të lejuar prej 30% për shpenzime të tilla.

Shpenzimet administrative arritën në 42%, duke tejkaluar limitin maksimal të lejuar prej 30% për shpenzime të tilla.

Shpenzimet administrative arritën në 52%, duke tejkaluar limitin maksimal të lejuar prej 30% për shpenzime të tilla.

Shpenzimet administrative arritën në 35%, duke tejkaluar limitin maksimal të lejuar prej 30% për shpenzime të tilla. 

PROPOZIME TË DISKUALIFIKUARA TË PROJEKTEVE

JO TË APROVUAR por PLOTËSISHT TË VLERËSUAR - nuk u morën pikët e mjaftueshme (më pak se 50 pikë)

APROVUAR

Arsyet e diskualifikimit: Kohëzgjatja e projekteve ishte më e shkurtër ose më e gjatë se sa kërkohej; Vlera e buxhetit më e ulët ose më e lartë se sa kërkohej; Buxheti për kostot administrative u tejkalua; Projekti i propozuar kishte ndërprerje në zbatim; Aplikimi u pranua 

para ose pas datave të kërkuara; Propozimi i projektit u dorëzua në format të papërshtatshëm - modeli i dhënë nuk u përdor. (komente specifike të dhëna për secilin aplikant), përfituesit dhe/ose vendi i zbatimit të projektit është JASHTË komunës/qytetit!

Reagime nga vlerësimi


